
 

Wir sind eine Ingenieurgesellschaft mit mehr als 90 Mitarbeitern in den Tätigkeitsfeldern Gebäude-
technik, Anlagenbau-Engineering, Infrastruktur und Energieconsult an vier Standorten in Deutschland. 
Seit fast 40 Jahren entwickeln wir mit großer Kontinuität Projekte zur hocheffizienten Energieversorgung 
– getreu unserem Motto „Wir planen heute die Energieversorgung von morgen“. Immer mit dem Blick 
auf kommende Lösungen und oft der Zeit voraus verbindet unsere Planung bewährte und neueste 
Technologien zu wirtschaftlichen Lösungen.  

Für unsere Niederlassung in Greifswald suchen wir im Zuge einer Nachbesetzung ab sofort in unbefriste-
ter Festanstellung einen 

 

Absolvent (m/w/d) Fakultät für Elektrotechnik 

(Vollzeit/Teilzeit) 

 
 
Unsere Benefits:  

 Wir haben eine kollegiale Arbeitsatmosphäre in einem kleinen familiären Team   

 Wir haben professionelle Arbeitsbedingungen im Dachgeschoss eines historischen Gebäudes 

 Wir bieten eine langfristige Entwicklungsperspektive mit individuellen Weiterbildungen aller Art, gerne 
auf eigenen Vorschlag 

 Wir bieten Ihnen einen zukunftssicheren Job in unbefristeter Festanstellung, 30 Urlaubstage und eine 
leistungsgerechte Bezahlung 

 Bei uns gibt es flexible Arbeitszeiten sowie eine Vertrauensarbeitszeit 

 Wir bieten kostenfreie Getränke (Kaffee/Tee/Wasser/Saft) und Parkplätze 

 Zur besseren Vereinbarkeit von Familie und Beruf oder auch für eine gute Work-Life-Balance ist bei 
uns auf Wunsch ein Arbeiten in Teilzeit möglich  

 

Ihre Aufgaben bei uns: 

 Sie erarbeiten technische Konzepte, entwickeln diese bis hin zur ausführungsreifen Lösung und 
überwachen deren fachgerechte Umsetzung im Bauvorhaben der technischen Gebäudeausrüstung 
und der regenerativen Energieerzeugung für das Gewerk der Elektrotechnik 

 Sie wirken mit bei der Schnittstellenkoordination zu anderen Gewerken und der Kommunikation mit 
Teammitgliedern und Kunden  

 Je nach Qualifikation und Interesse wickeln Sie unsere Projekte selbständig als Projektleiter ab 

 Zusammen mit unserem Team der technischen Zeichner/Konstrukteure erstellen Sie Planunterlagen 
für die notwendigen Installationen 

 Sie führen die technische Berechnung als Grundlage für die auszuschreibenden Komponenten durch 

 

  



 

Was Sie mitbringen: 

 Sie sind Dipl.-Ing. Elektrotechnik, Master Elektrotechnik, Bachelor Elektrotechnik und/oder 
Informations- und Fernmeldetechnik (oder vergleichbare Qualifikationen) 

 Kenntnisse der einschlägigen DIN-Normen, HOAI, VOB, VDE 

 Sie kennen sich aus mit MS Office, AVA-Software und fachtechnischen Programmen 

 Selbstständiges und eigenverantwortliches Handeln, sowie eine analytische, lösungsorientierte und 
verantwortungsbewusste Arbeitsweise 

 Einsatzbereitschaft und Flexibilität 

 Pkw-Führerschein wünschenswert  

 

Unser Büro in Greifswald befindet sich in attraktiver Lage im Museumshafen Greifswald mit direkter 
Innenstadtnähe. Wir legen hohen Wert auf den Teamzusammenhalt, soziale Interaktion und interne 
Kommunikation. Entscheidungswege sind kurz und Hierarchien flach.  

Immer offen für Neues und für neue Kolleginnen und Kollegen freuen wir uns darauf, mit Ihnen ins 
Gespräch zu kommen.  

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, bevorzugt per E-Mail, mit Angabe des 
frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellungen an: 

 

BLS Energieplan GmbH Ansprechpartner: Frau Knies 
Niederlassung Greifswald E-Mail:  recruiting@bls-energieplan.de   
Salinenstraße 48  
17489 Greifswald Web: www.bls-energieplan.de 

mailto:recruiting@bls-energieplan.de
http://www.bls-energieplan.de/

